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.Slovoúvodem
Před půl rokem jsme začali pracovat na časopise, 
který by měl přinést nejen kulturní přehled všem 
androšům a jiným podivínům. Předtím jsme měli 
pouze web Underground is life, který však nezvládal 
pokrýt touhu něco se dozvědět. Jsme rádi, že jsme 
ve vás vzbudili zájem o dění v českém podzemí 
a za přízeň vám děkujeme.
Skončilo léto plné festivalů, slunce a barev a začíná 
podzim, ve kterém si připomeneme na několika 
akcích narození i odchod Ivana Martina Jirouse.
Na festivalu Magorovo Vydří jsem vedla vcelku 
dlouhý a velmi příjemný rozhovor s Láďou Heryánem
0 poměrech v českém undergroundu. Shodli jsme 
se na tom, že co umřel Magor, není to tak pohodové 
soužití. Ač jsme každý osobnost, ač jsme každý svůj, 
on dokázal lidi stmelovat. Dle mého názoru však 
toto společenství nikdy nestálo a nestojí na jediném 
člověku. Tu společnost vytváříme my a jaké si to 
uděláme, takové to budeme mít.
Když jsem před několika lety začala koketovat 
s undergroundem, měla jsem za to, že společenství, 
které se hlásí i к ideálům květinových dětí, je plné 
mírumilovných, příjemných lidí bez mindráků, kteří 
mají stále společný cíl -  být svobodní. Postupem času 
mi došlo, že - svobodní všichni jsme a v jistém slova 
smyslu jsme (jste) byli i tenkrát. Svobodně jste se 
rozhodli, že nepůjdete s davem a že z vás nebudou 
ovce a díky této osobní vnitřní svobodě, jste se roz
hodli, že budete bojovat za tu vnější a dáte sobě
1 dalším generacím naději na lepší život.
Nabízelo se mi několik dam, že by si rády ve 
Voknovinách otevřely rubriku Drby, či tak něco 
podobného. Je pravda, že v androši žádný bulvární 
plátek nemáme, ale Voknovinyjím také rozhodně 
nebudou. O drby, ze kterých se velmi snadno stávají 
pomluvy, se ženské umí postarat samy
(nejspíš nejsem výjimkou).
To ovšem neznamená, že by Voknoviny měly mít jen 
kulturně-informační charakter. Otiskneme i názory 
jednotlivců na ožehavá témata. Jak už jsem napsala 
dříve, dle mého názoru nemá nikdo právo o druhém 
říct, zda je, či není součástí undergroundu. Ale když 
už se někdo, kdo se к němu hlásí, přiklání к cenzuře 
a omezování vnější svobody, není něco přeci jen 
v pořádku. Články otisknuté v tomto periodiku 
a názory v nich prezentované však nejsou 
názorem celé redakce.

Přeji vám za všechny kolegy příjemné počtení 
a čekám na vaše názory na stránce
www.voknoviny.cz.
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